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A DOKTORI ÉRTEKEZÉS FORMAI KÖVETELMÉNYEI 

 

A PPKE BTK-n a doktori értekezéseket minimum három bekötött (keménytáblás) és egy fűzött 
példányban, A4-es formátumban, Word szövegszerkesztővel írva, Times New Roman betűtípussal, 
12-es betűmérettel és másfeles sortávolsággal, a jegyzeteket 10-es betűmérettel, minden oldalon 
2,5 cm-es margóval kell elkészíteni és benyújtani, valamint el kell küldeni elektronikus formátumban 
is. Az értekezést a BTK Doktori és Habilitációs Irodáján, a Bölcsészet- és Társadalomtudományi 
Doktori és Habilitációs Tanács elnökének címezve kell benyújtani. 

A külső fedőlapon fel kell tüntetni a „Doktori (PhD) értekezés” elnevezést, valamint a szerző nevét 
és az értekezés elkészítésének évszámát. Az értekezés első oldalán (belső címoldal) fel kell tüntetni 
a szerző nevét, az értekezés címét, a doktori iskola és műhely nevét, ezek vezetőjének nevét, 
valamint a témavezető nevét, beosztását, tudományos fokozatát, a kutatóhely nevét, ahol a dolgozat 
készült, továbbá az értekezés elkészítésének évszámát. A bekötött példányok gerincén fel kell 
tüntetni a készítő nevét és az értekezés elkészítésének évszámát.  

Idegen nyelvű dolgozat esetén a címoldal magyar nyelven is elkészítendő.  

A dolgozat végére be kell kötni az egyoldalas magyar és egyoldalas angol nyelvű összefoglalót.  

Az értekezésnek tartalmaznia kell tartalomjegyzéket, valamint a tudományterület előírásai szerint 
elkészített lábjegyzeteket vagy végjegyzeteket, irodalomjegyzéket, teljes bibliográfiai adatokkal. 

Az összefoglalókat szintén el kell küldeni elektronikusan is. 

Az értekezés belső tagolása kövesse a tudományos közleményekre általánosan előírt és elfogadott 
normákat. Az értekezés minimális terjedelme 150 oldal, maximális terjedelme 200 oldal, ezek a 
terjedelmi követelmények a jegyzetekkel együtt, de a mellékletek nélkül értendők. Ha az értekezés 
terjedelme ezt 10%-kal meghaladja, az értekezés benyújtásakor kétszeres eljárási díjat kell fizetni 
(2016 előtti képzés esetében). 

Az értekezés minden oldalát a lap aljának jobb szélén kell számozni. 

Az értekezés téziseit magyar és angol (esetlegesen más, az adott tudományág sajátosságainak 
megfelelő) nyelven, azonos tartalommal elkészített változatban, legfeljebb 20 A/5-ös oldalban, 
Times New Roman betűtípussal, 10-es betűmérettel, előzetesen megbeszélt példányban kell leadni 
a BTK Doktori és Habilitációs Irodáján, valamint elektronikusan is el kell küldeni. 

A tézisfüzet négy része: 

1. a kutatás előzményei, problémafelvetés, 
2. a követett módszertan, 
3. az új eredmények, 
4. a témában végzett publikációs tevékenység 


